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Oudoa B

Oépa 1.
Ocwpolye Tov €A UTOYWEO TOU R*:

V= {1317.1)27373, ZU4’.I1 = 43:27 xr3 = 71‘4}
o Na Bpelte wa Bdorn tou V.

o Na Beeite évay unoywpo W dote V + W = R* xot to dpotopo Vo efvan

gulU.
(2 wov.)
Ocpa 2. No dellete 6TL DV UTHPYEL YRUUUIXT| ATELXOVIOT)
L:R®> = R3,
ue KerL = {xq, s, 23, T4, T5|71 = 229 = 33 = 4a4 = S5}
(1 wov.)

Ocpa 3. Ywotd 1) Addog xou yroi;

Atvetan to olvoro S = {=32%, . —4, 2% +1}. To S ebvau Béor tou Ry[x].

Afvetan ivaxog A SidoTaong 3 UE YUEAXTNEIOTIXG TOAUWMVULO
(x+2)(2* +x+7).
O A dwywvornoteita oto R.
o Afveton ivaxag A SidoTtaong 4 UE YUEAXTNEIOTIXG TOAUWMYUUO
(z+1)(z + 3)%
Tote undpyouy axpBoe Teia mdavd ehdytoTta TOAUGYLUA VLo ToV A.

7 7 7
e ‘Olot ot mivaxeg tprywvorootyvtan oo C.

1



(3 wov.)

Ocpa 4. Atveta o wivoxag A = (_22 g) )

Na unohoyioete e yprion TOU YuEAXTNEIOTIXO) TOAVWVIUOU

e Tov nivaxa B = A* + 3A — I xou i woTipée tou B.

e Tov mivaxa A xon Tic wrotipée Tou AL
(2 wov.)
Ocpa 5.

e Eivon to Sravioporta (i — 3,2) xan (3 — 4, —i) x&deta oo (C%, (,)); Onou
10 (,) ebvar To xovovixd ecwTtepd Yvouevo ent tou C.

e Opilel 1 ouvdpTnon
(v, w) = dvywy + Tvgw,

£0WTERIXG YVOUEVO ato R?: ‘Onov v = (vy, v9) xot w = (wq, wo).
P Y M ) 1, V2 1, W2

(2 wov.)

Koy emtuyia!



